

# 主 編 的 話

新冠肺炎疫情嚴峻，3502 地區仍然舉辦兩項活動，一是 3 月 28 日的地區主講人研習會，一是 3 月 8 日在桃園市小檜溪公三公園舉行櫻花植樹揭幕暨健行活動，一場室內，一場室外，兩場活動都順利進行，本月份有詳細的報導，其安全規劃仔細完整，符合規定，尤其是植樹活動及健行，讓社友們享受美好的陽光並種植 75 株櫻花樹，為年度地區的社會服務計畫，期待每逢春天到來，呈現繁櫻盛開的櫻花廊道，值得一讀。

扶輪青年服務團轉型為扶青社，本期有專欄報導，從扶青團於立法會通過，成為扶輪的成員，到理事會通過將於 2022 年開始繳交社員費，其中更將年齡 30 歲須退社的限制取消，社員費是大學型的扶青團每人每年 5 美元，社區型的扶青團每人每年 8 美元，都有詳細的報導，讓社友們能夠了解整個轉型的優點及鼓勵年輕人加入扶輪的好處，更讓扶青團員能繼續留在組織內，共同為社區服務，此專欄刊載於《國際扶輪英文月刊》，本協會特別加以翻譯報導。

3482 地區於 3 月中連續舉辦地區團隊訓練會及社長當選人訓練會，都配合疫情作調整，將二天一夜的社長訓練會改為一天，還有防疫措施都盡力而為，作到盡善盡美，課程的安排仍保持菁華所在，讓社長當選人有著滿滿的收穫，堪稱為成功的會議，本月份有詳細報導。

由於疫情的影響，本月份活動報導較少，為充實文稿內容，將加入扶輪資訊，以資讓社友增進扶輪知識，特別刊載創立扶輪社，將扶輪社從籌備開始，到申請核准設立的每一步驟都詳細的說明，成立扶輪社最少需要有 20 人，由總監指派新社顧問及輔導社都一一說明，如何舉行說明會，如何宣傳，如何開籌備會，訂定例會時間及地點，都有詳細說明，可以幫助要想成立扶輪社提供良好的資料及指南，最後附有申請表格供參考，可以說是一份完整的資料，提供社友參考。